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Таким чином, інструменти візуального пошуку є важливим елементом 

сучасної маркетингової діяльності підприємств. Їх використання дозволяє 

підвищити ефективність бізнес-процесів, покращити взаємодію зі 

споживачами та забезпечити конкурентні переваги на ринку. 
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технологій та дизайну 

МАРКЕТИНГОВЕ ПРОСУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ПОСЛУГ  

В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

Тотальна діджиталізація соціально-економічних відносин суттєво 

змінила механізми пошуку та вибору правової допомоги. Для юридичної 

компанії наявність розвиненої цифрової екосистеми перетворилася з 

додаткової переваги на необхідну умову функціонування в конкурентному 

середовищі. За даними Clio Legal Trends Report, до 96% потенційних клієнтів 

розпочинають пошук юридичної допомоги онлайн, переважно через Google, 

що свідчить про зміщення моменту формування довіри до етапу, який передує 

безпосередньому контакту з адвокатом. У таких умовах особливого значення 

набувають контент-маркетинг і управління цифровою репутацією, оскільки 

юридична послуга є нематеріальним продуктом із високим рівнем ризику для 

споживача. Саме тому маркетингове просування юридичних послуг дедалі 

більше ґрунтується на демонстрації експертності, досвіду та професійної 

надійності. 

В українських умовах ця тенденція посилилася під впливом воєнного 

стану, релокації населення і бізнесу, а також обмежень фізичної доступності 

офісів. Унаслідок цього інтернет став первинним каналом взаємодії між 
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правником і клієнтом, а цифровий формат комунікації перетворився на 

інструмент забезпечення операційної безперервності юридичної практики. У 

2026 році відеомаркетинг став одним із найбільш результативних засобів 

побудови довіри, оскільки короткі відео дають змогу потенційному клієнту 

оцінити не лише професійний зміст повідомлення, а й особисту манеру 

комунікації правника. За відповідними дослідженнями, 73% споживачів 

надають перевагу коротким відео для ознайомлення з продуктами та 

послугами. 

Не менш важливим напрямом є Local SEO, яке стало базовим 

інструментом маркетингового просування юридичних практик, орієнтованих 

на фізичних осіб і малий бізнес. Зростання частки локальних пошукових 

запитів свідчить про прагнення споживачів отримувати правову допомогу у 

просторово доступному середовищі. Для України цей тренд має особливу вагу 

через масштабні міграційні процеси. У таких умовах Google Maps і Google 

Business Profile стали важливими каналами залучення клієнтів, а якісно 

оптимізований профіль із повною інформацією, фотографіями та актуальними 

відгуками підвищує видимість компанії у локальному пошуку.  

Маркетингове просування юридичних послуг в інтернеті слід 

розглядати як системну модель формування довіри, цифрової присутності та 

локальної видимості. У сучасних умовах його ефективність визначається не 

окремими інструментами, а здатністю юридичної компанії поєднувати 

експертний контент, відеокомунікацію, репутаційний менеджмент і локальну 

пошукову оптимізацію в єдину комунікаційну систему. 
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